

交通宣传进农村 “一盔一带”记心间

包头讯 为进一步提高农村地区群众的交通安全意识,筑牢冬季道路交通安全“防护墙”,入冬以来,包头市公安局交管支队昆都仑区大队四中队民警积极开展冬季交通安全宣传活动。

活动中,民警以“一盔一带”为宣传主题,用通俗易懂的语言讲解冬季安全出行常识,并通过发放宣传资料、讲解典型案例等方式,向广大农村群众详细讲解了驾乘汽车不系安全带、骑电动车出行不佩戴

安全头盔、农用车和三轮车违规载人、无证驾驶等交通违法行为的危害,教育广大农村群众要养成良好的出行习惯,切实遵守交通安全法律法规,自觉做到安全文明出行。

此次宣传活动使广大农村群众对交通安全的重要性有了进一步的认识和理解,促使他们自觉摒弃交通违法陋习,争做文明交通的参与者。

(李晓强)

开展交通安全宣传 营造畅通道路环境



隆兴昌讯 近日,巴彦淖尔市公安局交管支队五原县大队组织民警走进辖区广通客运站以“文明交通、携手共创”为主题开展冬季交通安全宣传活动。

活动中,民警叮嘱驾驶人自觉遵守交通安全法律法规,坚决杜绝超员、超载、超速行为,严禁带“病”驾驶、疲劳驾驶,做到谨慎

驾驶、文明行车。民警要求客运企业负责人进一步完善内部管理机制,将业务培训和安全教育培训与日常工作相结合,持续加强对驾驶人的监督管理。

此次活动进一步提升了客运企业驾驶人和乘客的交通安全意识,为群众平安出行营造了畅通、文明的道路交通环境。(张晨芳)

走进学校宣传交规 护航少年健康成长

薛家湾讯 近日,鄂尔多斯市公安局交管支队准格尔旗大队宣传中队民警走进准格尔旗第十中学,为广大学生讲授了一堂生动有趣的交通安全课,为即将到来的第13个“122全国交通安全日”进行预热。

活动中,民警通过互动问答的方式与听讲的近100名学生进行交流,阐述了设立“122全国交通安全日”的重要意义。民警讲解了行人过马路时要走人行

横道,强调了未满16周岁驾驶电动自动车的危害,教育学生们要从事故案例中引以为戒,规范守法出行,保障自己及他人的安全。

“希望大家铭记事故教训,做文明参与交通的好学生、文明交通的传播者。”活动结束后,该大队宣传民警语重心长的话让学生们有了更多的感触与思考。

(刘江)

聚焦货车行车安全 重拳出击严惩超载

海流图讯 为切实做好辖区夜间道路交通安全管理工作,预防和减少道路交通事故的发生,为群众安全出行营造良好的道路交通环境,近日,巴彦淖尔市公安局交管支队甘其毛都大队开展了夜间“百吨王”集中整治行动。

行动中,民警在“百吨王”货车过往较频繁路段采取定点查处和流动巡逻相结合的方式,对过往货车逐车、逐项进行严格检查,严厉打击超载、超

限等严重交通违法行为。检查中,民警对发现有超载嫌疑的货运车辆及时进行检测称重,对经检测确认超限超载的车辆,依法进行卸载、罚款、记分等处罚,做到发现一起,处罚一起,绝不姑息。

此次行动,共查获货运车辆超载8起,有力地震慑了超限超载交通违法行为,有效地消除了交通安全隐患。

(马雪婷)



一线快报

■ 包头市公安局交管支队青山区大队车管所全面提升服务水平和服务质量,为残、老、孕等特殊群体提供免预约服务,并安排专人对他们进行相关业务的咨询服务,用心用情为群众办实事、解难题。(何佳)

■ 为确保管内铁路设备设施、路材路料的绝对安全,彻底切断不法分子的销赃渠道,近日,锦州铁路公安处绥中车站派出所对管内废品收购站开展统一清查行动,并对废品收购站从业人员开展法治教育,进一步增强废品收购从业人员的守法经营意识。(姜庆利)

■ 近日,锦州铁路公安处建昌车站派出所民警深入沿线村屯和田间地头,通过大喇叭广播、发放宣传单、签约教育等多种形式,讲解横越铁路线路的危害,提升村民的安全意识和法治意识,确保铁路辖区安全稳定。(刘冲)

■ 锦州铁路公安处女儿河车站派出所组织辖区村里的5名妇女成立义务护路队,协助该所开展沈山铁路线251公里至255公里线路两侧的治安联防工作,在“五姐妹”的细心守护下,至今该线路没有发生一起铁路交通事故,也没有发生过危及铁路运输安全的治安和刑事案件。(顾铮)

■ 为确保管内秩序持续安全稳定,锦州铁路公安处绥中北车站派出所积极主动与车站对接,严格落实进站旅客安检工作,坚决杜绝危险人员、危险物品进站上车,保障旅客乘车安全。同时,派出所组织民警对出站口、售票室、候车室加强巡视,强化实名制验证工作,有效保障了车站安全稳定。(宋长宇)

■ 近日,锦州铁路公安处盘锦北车站派出所认真开展线路安全隐患排查整治工作,通过路地联合整治、排查线路隐患、开展法治宣传等方式,全力清除线路风险隐患,切实保障铁路运输安全畅通。(于东福)

■ 兴安盟科右中旗公安局哈日诺尔

派出所牢固树立“执法质量是公安工作生命线”的工作理念,以规范执法“一提升两攻坚”工作为抓手,着力提升执法规范化水平,不断提升派出所执法公信力,为维护辖区平安和社会大局稳定提供有力保障。(包扎那)

■ 兴安盟科右中旗公安局哈日诺尔派出所坚持问题导向,紧盯关键环节,认真分析执法过程中警情、案件、人员、物品、案卷等要素,明确各项执法监督要求,以“线上”与“线下”相结合的模式加强日常巡查,形成执法监督双循环模式,着力构建即时高效、系统全面的执法监督管理模式。(包扎那)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局绰源分局督察法制大队民警对各执法部门的执法情况进行了检查。检查人员严格按照法律法规和相关标准,对各执法部门的执法台账、单位及个人执法档案、重点执法活动的程序、实施和总结等工作环节进行了检查,指出了存在的问题和不足,提出了相应的整改意见和建议。(于德洋)

■ 为进一步推动“我为群众办实事”取得实效,鄂尔多斯市鄂托克旗公安局看守所、拘留所不断健全各项便民利民措施,着力解决群众“急难愁盼”问题,通过微信公众号,开通在押人员亲属网上自动存款服务,为在押人员家属提供更加便捷、精准的服务,取得了良好的管理效果和社会效果。(王浩彰)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局甘河分局中心派出所接到群众报警称,两名七旬老人白某某与刘某某在老年活动中心因下象棋发生争执,厮打起来。接到报案后,民警迅速出警赶赴现场,将双方当事人带回派出所进行调解。起初,白某某与刘某某各执一词,均不同意调解。民警另辟蹊径,联系了白某某的女儿来到派出所做老人的思想工作。最终,在民警和家属的共同努力下,双方达成和解。(邢伟)

■ 近日,阿拉善盟额济纳旗公安局苏

泊淖尔派出所接到群众报警称,在策克口岸发现一只疑似受伤的珍稀鸟类。该所民警迅速出警到达现场,将该鸟带回所内。经辨认,该鸟为国家二级保护动物阿穆尔隼。民警为阿穆尔隼提供了适宜的食物和水,经过数天的精心照料,阿穆尔隼恢复体力后,民警将其放归大自然。(裴海燕)

■ 为进一步密切警民关系,提高群众的安全感和对公安工作的满意度,近期,巴彦淖尔市公安局交管支队巴音忽热边境派出所积极组织民警深入辖区开展冬季入户走访工作。民警细致排查矛盾纠纷,并征求群众对该所工作的意见和建议,警民携手共创平安和谐治安环境。(青格勒)

■ 为全力维护边境地区安全稳定,持续推动联管联控工作发展,近日,巴彦淖尔边境管理支队巴音忽热边境派出所与辖区解放军边防连队及护边员召开军警民联席会议。会上,派出所相关负责人与解放军边防连队相关负责人对当前边境管理难点和存在的突出问题进行了沟通交流,并达成了共识。(青格勒)

■ 近日,锦州铁路公安处盘锦车站派出所组织民警走进内部单位对职工开展普法宣传和技能培训。培训中,民警对预防电信网络诈骗、治安管理处罚法等进行了讲解,进一步提高了企业职工知法、守法、用法能力,为辖区安全稳定奠定了坚实的基础。(李鑫)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局莫尔道嘎分局中心派出所根据辖区内自然资源分布特点,派出民警前往扬旗沟卡站支线、105卡站沟岔、苗圃入山沟岔、油库沟岔等重点区域,采取车巡与步巡相结合的方式,开展冬季巡查巡护工作,全力筑牢生态防护“安全网”。(殷耀龙)

■ 内蒙古大兴安岭森林公安局莫尔道嘎分局太平派出所切实做好隐患排查工作,于近日派出民警对辖区树木、植被情况

进行巡查,严厉打击破坏野生动植物资源的违法行为,切实维护辖区森林资源生态平衡。(殷耀龙)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局阿里河分局奎源派出所加强辖区单位安全隐患排查整治工作,进一步强化辖区安全管理,有效预防各类安全事故的发生。(杨超)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局阿里河分局齐奇岭派出所积极开展“缉枪治爆”宣传工作,有效提升辖区群众法治意识和参与“缉枪治爆”工作的积极性,营造了良好的宣传氛围。(张鹏程)

■ 近日,阿拉善盟高新区公安分局交管大队民警深入阿拉善职业技术学院开展“国旗下话安全”系列活动,把交通安全知识带进校园,进一步提高师生的道路交通安全意识,预防和减少交通事故的发生。(侍晓雪)

■ 根河市民宋先生的妹妹宋女士患有精神障碍疾病,近日因病情加重,其独自外出欲跳河轻生。群众报警后,内蒙古大兴安岭森林公安局根河分局下央格气派出所民警立即出警,将宋女士救下并送至医院进行救治。事后,宋先生将一面锦旗送到民警手中,感谢民警在危急时刻挽救了妹妹的生命。(周翔儒)

■ 兴安盟公安局岭南分局索伦牧场派出所强化“护学岗”工作,全面加大校园周边的巡逻防控力度,及时消除安全风险隐患,全力维护校园周边交通秩序稳定。(杨文所)

■ 为严防线路危行案(事)件的发生,近日,锦州铁路公安处阜新车站派出所联合辖区地方派出所开展入户走访及法治宣传教育活动。活动中,民警提醒村民严禁到线路边或护网内采摘山枣或野果,并提醒村民提高防范意识,远离电信诈骗。下一步,该所将加强路地联合普法宣传,共同营造爱路护路、平安共创的良好氛围。(李子澳)